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Επιτυχής Τριμερής Επιχειρηματική Διάσκεψη και Υπογραφή Μνημονίου 

Συνεργασίας μεταξύ Κύπρου, Ελλάδας και Αιγύπτου 
 

Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία σήμερα, 8 Ιανουαρίου, στο Κάιρο, η Τριμερής 
Επιχειρηματική Διάσκεψη, που πραγματοποιήθηκε  παράλληλα με τη Σύνοδο Κορυφής 
των Αρχηγών Κρατών  της Κύπρου, της Ελλάδας και της Αιγύπτου. Η διάσκεψη ανέδειξε 
τη δυναμική των οικονομικών σχέσεων και το κοινό όραμα για περιφερειακή 
συνεργασία. 
 
Στη διάσκεψη συμμετείχαν προσωπικότητες από τον επιχειρηματικό κόσμο, όπως ο κ. 
Ahmed El Wakil, Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Αιγυπτιακών Εμπορικών Επιμελητηρίων, 
ο κ. Ιωάννης Μασούτης, Πρόεδρος της Ένωσης Ελληνικών Επιμελητηρίων, και ο κ. 
Σταύρος Σταύρου, Πρόεδρος του ΚΕΒΕ. Οι συζητήσεις επικεντρώθηκαν στην 
εμβάθυνση της συνεργασίας σε τομείς όπως η ενέργεια, το εμπόριο, ο τουρισμός, η 
τεχνολογία και οι υποδομές. 
 
Κατά τη διάρκεια της διάσκεψης, υπογράφηκε Μνημόνιο Συναντίληψης (MoU) μεταξύ 
των τριών επιμελητηρίων για τη δημιουργία Τριμερούς Επιχειρηματικού Συμβουλίου. 
Το Συμβούλιο αυτό θα στοχεύει στη διεύρυνση της συνεργασίας μεταξύ επιχειρήσεων, 
τη διοργάνωση εκδηλώσεων δικτύωσης και την υλοποίηση κοινών προγραμμάτων. 
 
Στην ομιλία του, ο Πρόεδρος του ΚΕΒΕ, κ. Σταύρος Σταύρου, υπογράμμισε τη 
στρατηγική θέση της Κύπρου ως επιχειρηματικού κόμβου στο σταυροδρόμι τριών 
ηπείρων – Ευρώπης, Ασίας και Αφρικής. Επισήμανε επίσης τη δέσμευση της Κύπρου 
στην ενίσχυση της περιφερειακής ενεργειακής ασφάλειας και βιωσιμότητας. «Η 
Ανατολική Μεσόγειος μπορεί να αποτελέσει παγκόσμιο ενεργειακό κόμβο και πρότυπο 
σταθερότητας και ανάπτυξης,» τόνισε. 
 
Η διάσκεψη περιλάμβανε ακόμη υψηλού επιπέδου συζητήσεις για την ενέργεια και τις 
υποδομές, αναδεικνύοντας ευκαιρίες για συνεργασία σε βιώσιμες λύσεις και την 
ανάπτυξη σύγχρονων έργων υποδομής. 
 
Το ΚΕΒΕ παραμένει προσηλωμένο στην ανάπτυξη των συνεργασιών και στην ενίσχυση 
της περιφερειακής οικονομικής ανάπτυξης. Οι συμφωνίες που επιτεύχθηκαν στη 
διάσκεψη υπογραμμίζουν τη δέσμευση της Κύπρου, της Ελλάδας και της Αιγύπτου για 
ένα ευοίωνο και βιώσιμο μέλλον. 
 
Στη διάσκεψη συμμετείχαν επίσης ο Γενικός Γραμματέας του ΚΕΒΕ κ. Φιλόκυπρος 
Ρουσουνίδης και ο πρόεδρος και μέλη του Κύπρο-Αιγυπτιακού Επιχειρηματικού 
Συνδέσμου. 
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